



“年会上同事中了608万,关键是我买的,就这么失之交臂……”

“公司年会,每个人发了张双色球彩票,一桌有人全中,一等奖!这大概是我离大奖最近的一次了……”

“来我们公司,分分钟中六百万彩票,真的哦,要来请私我投简历。”……

这些发送在朋友圈的文字,底下配发中奖彩票的照片,着实吸人眼球。这并不是什么新奇的招聘文案,而是发生在宁波市民身边的真人真事。 □金报记者 陶倪

年会人手一张彩票,有人中了一等奖 608万奖金归谁起波澜

年会上人手一张彩票,有人中了一等奖608万

“公司在年会上发给员工的彩票中了巨奖,但是公司要平分,合理吗?”近日,中国宁波网民生e点通的群众留言板,赫然出现了这样一条法律咨询帖。随后,一则消息在宁波市民的朋友圈不胫而走:鄞州某公司3月2日开年会,在福明街道民安东路一个投注站集中购买了同一期的双色球彩票,给每名员工都发了一张,结果其中一人中了1注一等奖,奖金高达6088193元。

昨天,记者向宁波福彩工作人员求证,对方表示确有其事。而记者在浙江福彩的官方网站

上也查询到了相关动态:2月28日,双色球2019023开奖,全国共出单注奖金6088193元的一等奖13注,其中4注被我省4位幸运彩民揽获,温州的两位彩民、宁波和金华彩民各收获1注。而下方显示出售中奖彩票的宁波投注站,其地址也与消息中的信息吻合。

据了解,本次中出大奖的代销点位于鄞州区福明街道民安东路1304号,代销点编号为33020424。这个代销点每年都会中出1-2个“双色球”二等奖,业主卢先生从事福彩已有13年之久。

发彩票前已开奖了,有员工要求均分

这本是一桩大喜事,然而,这笔巨奖的归属问题,却有人提出质疑。原来,其他员工发现,在开年会发彩票前,这期彩票已经开奖了。于是,公司在得知该员工中奖后,要求中奖的这名员工把彩票拿回去,并将奖金平分给所有参加年会的人。对于这个要求,中奖人Q先生并不答应,双方为此还闹进了派出所。

据了解,向民生e点通求助的是中奖当事人的

朋友兼同事,目前该人号码已经是空号。

另据知情人士透露,3月3日下午,这家公司有挺多人都进了派出所要求民警“评理”,有人提出让中奖的这名员工拿出部分款项,但中奖员工不肯。

记者随后向鄞州公安核实情况,得知新城派出所确实处理过这起纠纷。“这是一起民事纠纷,我们建议当事人通过法律途径解决。”民警表示。

■ 律师说法

要求均分彩票 缺乏法律依据

公司的要求是否合法呢?

宁波市司法局法律援助专职律师唐才宗表示,公司在年会上将彩票赠送给员工个人,公司和员工成立赠与合同,应当解释为公司将彩票对应的权利赠与了员工,因此自员工领取彩票时起,权利已经转移。虽然赠送彩票时彩票的中奖号码已经确定,只是公

司并不知情,而合同法并未规定这种情况公司可以撤销赠与合同。因此公司高管要求取回彩票,所有参加年会者平分,这种要求是缺乏法律依据的。

记者从民生e点通还了解到,3月5日下午,该公司一位相关负责人否认了公司要收回奖金这一说法。



微信截图

ICBC 中国工商银行 宁波市分行

中国工商银行宁波市分行2019年度春季校园招聘 盛大启动

面向人群: 2019年海内外高校应届毕业生

招聘人数: 110名

开放岗位: 管理培训生、客户经理岗、业务发展岗、金融科技岗、综合管理岗、客服经理岗

区域分布: 城区、镇海、北仑、余姚、慈溪、奉化、象山、宁海、分行本部

专业要求: 以电子信息科学、计算机、电气信息、机械、力学、化学、数学、土建、物理学、工商管理、金融、会计及其他理工类、管理类、经济类相关专业为主。**客户经理岗与客服经理岗专业不限!**

网申时间/ 2019年2月26日—3月13日

联系电话/ 0574-87071493

PC端报名/ <http://campus.icbc.com.cn>

微信端报名/【我要应聘】搜索“宁波”

